
 
  

МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

  

Н А К А З 

  

02.02.2009 N 13 

  

Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 

27 квітня 2009 р. 

за N 377/16393 

 

  

Про затвердження Правил управління 

будинком, спорудою, житловим комплексом 

або комплексом будинків і споруд 

 

  

     Відповідно до Закону України "Про Загальнодержавну програму реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства на 2004-2010 роки" ( 1869-15 ) та статті 5 

Закону України "Про житлово-комунальні послуги" ( 1875-15 ) Н А К А З У Ю: 

  

     1. Затвердити Правила управління будинком, спорудою, житловим комплексом або 

комплексом будинків і споруд (додаються). 

  

     2. Управлінню розвитку житлової сфери (В.М.Кірюшин) та Юридичному відділу 

(І.І.Крилова) подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України 

у визначений законодавством термін. 

  

     3. Управлінню розвитку житловї сфери (В.М.Кірюшин) довести цей наказ до відома 

Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської 

міських державних адміністрацій. 

  

     4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра 

О.Б.Лотоцького. 

  

     5. Цей наказ набирає чинності з дня офіційного опублікування. 

  

 Міністр                                             О.Ю.Кучеренко  

 

 ПОГОДЖЕНО:  

 

 Перший заступник  

 Міністра фінансів України                           І.І.Уманський  

 

 Перший заступник  

 Міністра економіки України                            С.А.Романюк  

 

 Голова Державного комітету  

 України з питань регуляторної  

 політики та підприємництва                               О.Кужель  

 

 В.о. Голови  

 Держспоживстандарту України                          С.Т.Черепков  

 

 Генеральний директор Федерації  

 роботодавців України                                   В.Грищенко  

 

 Президент Спілки орендарів  

 і підприємців України                         Віктор Хмільовський  

 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1869-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1875-15


 В.о. президента Всеукраїнської  

 асоціації роботодавців                                 В.Биковець  

 

 Перший заступник керівника  

 Спільного представницького  

 органу профспілок                                      Г.В.Осовий  

 

 Віце-президент Спілки підприємців  

 малих, середніх і приватизованих  

 підприємств України                                Ю.М.Лозовський  

  

 

 

 


